

全区党管武装暨民兵工作会议召开

谭赣明讲话 郑华森主持



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者柯舸报道:3月30日上午,全区党管武装暨民兵工作会议在市民中心16楼会议室召开。会议深入学习贯彻了中央军委扩大会议和东部战区、军委国防动员部、省军区和上饶军分区党委扩大会议精神,全面总结了2018年工作,安排部署了2019年目标任务。

区委书记、区人武部党委第一书记谭赣明出席并讲话。区委副书记、区长郑华森主持会议。区委常委、区人武部部长路明生,区人武部党委书记、政

治委员牟志义,江西中烟广丰卷烟厂厂长毛小东,区人武部副部长李书萍,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海等出席会议。

谭赣明在讲话中充分肯定了区人武部过去一年工作取得的显著成绩,同时指出,2019年,是新中国成立70周年,是党和国家事业发展进程中十分关键的一年,也是决胜实现国防和军队建设2020年目标任务的攻坚之年。

就做好新时代党管武装工作,推

动全区国防后备力量建设科学发展,谭赣明要求,要提高政治站位,深刻领会习近平新时代强军思想,进一步增强党管武装的责任感和使命感。要坚持讲政治、抓根本,始终确保党管武装的正确方向。要紧贴实际,主动服务、聚力备战打仗,在制度落实、力量建设、军民融合上下功夫,全面提高“战时能战、急时能应、平时服务”的能力水平。要切实履行好党管武装工作的各项职责,继续发扬我区党管武装的好传统,与时俱进,开拓创新,高标准完成好各项任务,实现人武部机关和民兵预备役建设的跨越式发展,为广丰高质量跨越式发展再立新功。

会上,路明生传达了中央军委2019年开训动员令、省军区党委全会精神,湖丰镇、横山镇等4个乡镇党委书记依次作了党管武装工作述职;芦林街道党工委书记、新任政治指导员作了表态发言。

会议还对2018年度党管武装工作先进单位、个人进行了表彰。

各乡镇、街道党(工)委书记、人武部政治指导员、部门人武部第一部长和全体专武干部参加会议。

本报讯 记者柯舸报道:3月29日,区委常委军会议召开。区委书记谭赣明主持会议并讲话,区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠,区委常委、组织部长管宜生,区委常委、政法委书记鄂翔高,区委常委、宣传部长周菊梅,区委常委、区人武部长路明生等出席会议。

谭赣明要求,要深化思想认识,切实提升党管武装的政治站位,从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,深刻认识新形势下党管武装的重大意义;要聚焦主责主业,着力提高党管武装的质量层次,坚持以习近平强军思想为引领,聚焦新时代党管武装的重点任务、关键环节,以更加自觉的行动抓好党管武装在我区的落地生根;要巩固军民团结,努力营造党管武装的良好氛围,在深化全民国防教育、巩固双拥共建工作成果、加强退役军人服务管理上,结合广丰实际进行推进;要主动担当作为,坚决扛起党管武装的使命责任,各级各部门要及时研究解决涉及国防动员和后备力量建设存在的矛盾困难,以高度的政治责任感,以求真务实的作风,切实把党管武装工作抓紧抓好、抓出成效,为建设好高质量跨越式发展作出新的更大贡献。

会上,路明生传达了中央军委2019年开训动员令、省军区党委全会精神、上饶军分区党委全会精神以及有关文件精神。

区委常委军会议召开 谭赣明主持并讲话 齐忠有皮晓瑶等出席

全区政法工作暨扫黑除恶专项斗争推进会召开

(上接1版)全力以赴做好政法及扫黑除恶专项斗争各项工作,奋力开创新时代广丰政法工作新局面,为打造新城区、决战新工业、实现新跨越作出新的更大的贡献,以优异成绩庆祝新中国成立70周年!

郑华森就贯彻落实好此次会议精神强调,一是要迅速传达贯彻。各地各部门一定要提高站位,提升认识,迅速学习传达贯彻本次会议会议精神,切实把思想和行动统一到中央、省、市政法工作会议精神上来,统一到区委、区政府的要求和部署上来,进一步明确目标,聚焦重点,全面推动平安法治广丰建设尤其是扫黑除恶专项斗争纵深开展;二是要压紧压实责任。要按照区委的部署要求,结合本地本部门工作实际,主动认领好工作职责。特别是区政法委要发挥好牵头抓总作用,将各项任务逐一分解细化,传导压力,层层落实;三是要突出工作重点。要始终坚持问题导向,突出重点工作、重点任务,进一步细化工作措施,创新工作机制,改进工作方式,努力推动各项工作高效开展。

鄂翔高在会上总结并部署全区政法暨扫黑除恶专项斗争工作。他用“六个更加”全面总结

2018年政法工作:一是社会大局更加稳定;二是法治环境更加优化;三是创新治理更加提升;四是服务发展更加给力;五是队伍建设更加强化;六是创先争优更加给力。在部署2019年度政法工作时,他强调了“七个狠抓”:一是坚持有灵魂,狠抓学习贯彻不放松;二是坚持要稳定,狠抓平安建设不放松;三是坚持敢打赢,狠抓扫黑除恶专项斗争不放松;四是坚持促规范,狠抓法治建设不放松;五是坚持善作为,狠抓保障服务不放松;六是坚持能担当,狠抓队伍建设不放松;七是坚持抓落实,狠抓督导检查不放松。

会上,徐建军传达了中央、省、市政法工作会议精神并宣读了《关于表彰2018年度政法综治先进单位个人、扫黑除恶专项斗争先进个人和优秀网格员的通报》。

参加会议的还有:区委政法委员及机关全体同志;区直综治责任单位主要负责同志;区政法系统各部门班子成员及科、庭、队、所负责同志;各乡镇(街道)党(工)委书记,分管政法综治工作的副书记以及综治办专职副主任。

迁坟公告

因上饶高新区电子信息产业园项目推进及霞峰大道建设需要,需在芦塘山(炮台)、自家山规划选址征红线范围内迁移坟墓。

1、芦塘山(炮台)范围为:东至芦塘自然村村庄、南至芦塘自然村水口大路、西至龙溪边路、北至云彩路;

2、自家山(马官山、芦塘、毛家、公堂4个自然村)范围为:东至马官山自然村村庄、南至马官山田、西至公堂田、北至马官山公堂田;

3、公堂完小边(圆墩)需迁坟两座。

请上述征收地界内坟主带身份证及相关有效证件于公告之日起至2019年4月13日止到上饶市广丰区霞峰镇公堂村委会办理迁坟手续,逾期该坟作无主处理。

特此公告!

联系人:徐慧霖 13755365066

毛云明 13979369421

上饶高新区管委会

霞峰镇人民政府

2019年3月19日

杨文英到我区调研指导“创国卫”工作

(上接1版)广丰要在全市创建国家卫生城市这项工作中,向市委、市政府交上一份靓丽的成绩单。

杨文英强调,农贸市场是民生的“晴雨表”,要把农贸市场改造提升作为创国卫的重要环节,在保质保量保安全的前提下建好并投入使用;行业主管部门规范整治“六小”行业要倒排工期,对新入住的小个体户要培训到位、监管到位;在市容面貌整治方面,要疏堵结合,注重以人为本,确保取得实效;要按照“创国卫”要求和标准,深入开展各大专项整治行动,尤其要高度重视破旧

广告牌拆除、路面修补、专业市场整改提升等工作;要加大对城乡结合部、城中村整治力度,注重软硬件双重提升。她说,要抓住问题找源头,抓住源头找治理办法,在此基础上注重建立长效机制,防止问题反弹。

在随后召开的座谈会上,谭赣明作了表态发言。他说,请市委、市政府放心,广丰区委、区政府一定会带领全体党员干部,抓好全市“创国卫”调度会议精神落实,干出“创国卫”工作实绩,迈出建设“大美上饶、幸福广丰”的坚定步伐。

(上接1版)始终把使命记在心上、任务扛在肩上、行动抓在手上,切实把巡视反馈整改意见和省市工作要求,转化为改进扶贫工作的强大动力、转化为解决问题的有效对策。二是坚持问题导向,举一反三,全力以赴抓好巡视反馈问题整改工作。将牢固树立“问题不是包袱、整改才是硬道理”的工作自觉,认真对照巡视反馈的问题清单,举一反三,主动对号入座,深入分析,找出症结所在,逐条制定整改措施。坚持一个问题一个方案,一个意见一本台帐,对于能立即整改的问题,做到即知即改;对一些情况复杂、需要一定时间才能解决的问题,严格标准、限定时间、紧盯不放,确保条条改到位、件件有着落、事事有回音。三是强化责任担当,全面压实脱贫攻坚政治责

任。将适时组织开展问题整改“回头看”,对不作为、慢作为、敷衍塞责、推诿扯皮、耽误整改进程及造成严重后果的部门和领导干部进行问责,以最严格的督导问责推动反馈问题的整改落实。四是深化作风建设,坚决纠正扶贫领域形式主义、官僚主义。将严格执行中央八项规定精神,深入推进作风建设,坚决整治扶贫领域“怕、慢、假、庸、散”的作风问题。进一步减少各类报表材料,规范各类督促检查活动,对于区本级督查考核事项做到该撤销的坚决撤销,该合并的坚决合并,坚决撤销形式主义、劳民伤财、“虚头巴脑”的督查考核,坚决避免多头重复考评,切实减轻基层负担,让基层留有更多的精力抓落实、促提升。

打早打小 露头就打 黑恶必除 除恶务尽